

金融创新业务有风险有问题

50ETF 以及期权的投机性需引起重视



自言股市

上周虽然仅有三个交易日,但是股市的维稳还是让人捏把汗。虽然跌幅在收敛,但是股指期货尤其是代表中小盘的中证500股指期货的一度跌停,无形中增加了救市主力的救市成本与操作难度。救市为什么这么难?就是因为现在有

太多的金融衍生品充斥市场,A股市场被形形色色的名义为金融创新的东西所绑架,故而造成了现在救市与数年前的救市大不相同。

在中国资本市场占据着重要角色的龙头券商中信证券目前被卷入监管漩涡之中。根据中信证券8月31日公告,称相关调查工作尚在进行之中,公司予以积极配合。此外,公司正在积极采取措施,认真查找各项业务尤其是创新业务中存在的问题,深刻反思,严肃整改。

“认真查找各项业务尤其是创新业务中存在的问题”,点明了金融衍生品里面隐形的阴谋。

目前,从技术面与基本面

分析股市已经失效,我们还是来看一下消息面吧。

中国人民银行官方网站9月5日发布消息,中国人民银行行长周小川在二十国集团(G20)财长和央行行长会议上表示,目前人民币兑美元汇率趋于稳定,股市调整已大致到位,金融市场可望更为稳定。行长的话需要市场的检验,对此,我们只能拭目以待了。

另外,刘姝威《重建中国股市的秩序》一文值得一读。文章强调:在中国股市条件不成熟的时候,开放股指期货。股指期货是成熟资本市场的金融产品,是一种高风险的金融衍生产品。股指期货是零和博

弈,谁赚钱谁输钱比拼的是技术。在这场股灾中,外国对冲基金利用股指期货赚了钱,他们不仅技术高于中国对手,而且充分利用了证监会的监管漏洞。

目前,已有许多有识之士认识到股指期货的危害,但是,50ETF的抽血功能,变相获取股票筹码的手法以及T+0当日砸盘当日出逃的危害,还未引起足够的重视。尤其是50ETF期权,投机性更强,杠杆率更高,一部分投资者在大发国难财;而且如果股市暴跌,低价打折筹码被金融大鳄通过期权而获取到,则意味着什么风险呢? (主持 余自言)

只灌输概念没用!

五招教会孩子如何理财

近日,广州36所中小学开设金融理财知识教育课,目的是普及基础的金融理财知识,帮助孩子从小树立正确的金钱观、消费观和价值观。让孩子知晓金融理财的概念是其一,如何运用到实际中才最重要。父母是孩子的第一任老师,在生活中的教育和引导孩子理财才是更重要的。对此,国内财富管理机构嘉丰瑞德的理财师总结出五招灵活教会孩子学理财的方法,能让你的孩子在生活中快速掌握简单的理财能力,让他们养成良好的理财习惯,提升孩子对现代生活的适应能力。

1、和孩子一起玩大富翁的游戏

让孩子在娱乐中学习理财和投资,孩子肯定又喜欢又开心,尤其是父母和孩子们一起玩大富翁的游戏,不仅可以让孩子们认识钱币,知晓钱币的交换价值,还能让他们学会如何管理好现金。在游戏中

通过赚的更多的钱去盖房子,开旅馆,建游乐场等,又能培养孩子的投资能力。最重要的是,家长和孩子们一起玩大富翁的游戏,欢笑声不断,感情也会越来越好。

2、放手让孩子自己去购物

父母们应该放手让孩子自己去学会购物,比如周末的时间带孩子一起去逛超市,让孩子自己挑选东西,对比价格,最终还要求孩子自己付钱。嘉丰瑞德理财师表示通过让孩子自己购物,一来可以

让孩子认识钱币面额的大小;二来可以让孩子感受到用钱交换物品的过程;三是父母在让孩子自己购物的过程中,可以有意识地让孩子计算一下用15元买了8元的东西,还应该找回多少钱呢?

3、为孩子买一个可爱的储蓄罐

为孩子购买一个可爱的储蓄罐,最好是透明的,让孩子看到自己存的钱在慢慢增多,从而吸引孩子存钱的兴趣,让孩子自己有意地节省

零花钱,并存入自己储蓄罐中,最终达到让孩子爱上储蓄的目的。此方法不仅可以培养孩子一个良好的理财习惯,日积月累也会攒下不少钱。



4、为孩子创造赚钱的机会

孩子有了自己的储蓄罐,存钱的欲望强烈了,除了节省零花钱进行储蓄外,父母也要为孩子创造赚钱的机会,比如寒暑假,父母们就可以和孩子商量好,通过做家务活能赚到钱,相互规定好,帮忙买酱油5

元钱,洗碗3元钱,扫地2元钱等。另外,嘉丰瑞德理财师表示父母们还可以告诉孩子平时自己的喝的饮料品,旧书和旧衣服等都不要扔掉,可以收集起来,等库存多了可以卖掉又能赚到钱。

5、带孩子一起做投资

待孩子储蓄罐已满,父母可以将储蓄罐中的钱存入一些每日都可以看到收益的理财产品中,比如余额宝,每天都和孩子一起查看“钱袋”中钱的数目,每天的投资收益,让孩子知道做投资能让她(她)的钱增多,再次提高孩子

存钱的兴趣,以后就会努力节省或赚的更多的钱存入余额宝中,最终达到帮助孩子养成攒钱的好习惯的目的。对于孩子每年的压岁钱管理问题,父母也可以将其存入余额宝等的投资账户中去,让孩子一起感受钱生更多钱的乐趣。

总之,嘉丰瑞德理财师认为只灌输孩子理财的概念没用,真正让孩子能学会理财,学校对金融知识的普及是一方面,父母的引导才更加重要。理论结合实际,我们的父母在生活中就要注重教孩子学理财,并灵活引导,让孩子在娱乐中快速掌握更多的理财技能。

欧盟严查税收 苹果避税面临最高190亿美元罚款

据国外媒体的报道,欧盟对苹果等跨国企业的避税调查仍然在继续,最新报告指出,国际型企业在每年在欧洲地区的避税额达到1.11万亿美元,其中又以苹果等巨头的避税现象最严重。在“最糟糕”的情况下,苹果被决定罚款的金额最高达到190亿美元。

据悉,爱尔兰一直都是苹果等大型跨国企业的“避税港湾”,因其与“第三方国家”签订的一些税收协议非常宽松。这次在对苹果进行调查之前,欧盟委员会曾经严厉批评了爱尔兰的税收政策,指出他们与“第三方国家”签订了过于宽松或者是过于自由的双重征税协议。作为欧盟成员国的其中一员,这些宽松的税收政策理应作出调整。

意大利与澳大利亚也对这一说法表示支持。据了解,意大利监管机构曾怀疑苹果在2008至2013年间至少逃缴了8.79亿欧元的企业税。意大利方面表示,苹果在当地逃避交税的方式是通过爱尔兰这个“中介”,具体表现为:苹果将一部分收入计入他们在爱尔兰的分部,从而避开向意大利缴纳这部分的税额。但实际上,苹果的这部分收入是通过意大利地区的业务获取的,应向意大利的税务部门申报。而澳大利亚金融媒体曾表示,过去将近10年的时间里,苹果已经把在当地获得的将近90亿美元现金成功转移到爱尔兰,而他们只需要为此支付2亿美元的税额。

海南省总体规划 即将出台

6股或受益

近日讯,从工信部获悉,为进一步编制好《海南省总体规划》,做好全国省域“多规合一”改革试点工作,海南省人民政府于2015年8月28日在海口市召开《海南省总体规划》(征求意见稿)征求国家有关部门意见座谈会。

相关个股有望受益,关注海虹控股、罗牛山、神农大丰、海南椰岛、海南高速、罗顿发展等。

罗牛山:公司以畜禽养殖业为主的综合类集团型企业和农业产业化国家重点龙头企业,主要生产销售生猪、鸡、鲜鸡蛋、无公害蔬菜等农副产品。

海南高速:公司属交通基础设施行业,涉及的主要业务为高速公路的建设和养护管理,房地产的开发及销售,旅游服务业的综合开发等。

(梧桐花顺)

启事

如果你是炒股牛人,在征战股市上有独到的策略;如果你是资深股民,在股海浮沉中有酸甜苦辣故事;亦或你仅仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考;如果你会精打细算,是种种理财持家之道的达人,请将您的一己之见或故事发至《钱经》版,与广大读者分享。

投稿注意事项:①稿件字数不限,内容简洁明了,逻辑清晰。②投稿邮箱:wbbjb2012@163.com。③联系电话:0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用,将通过电子邮件或电话形式通知作者并发送稿费。

西藏50周年庆典活动筹备就绪

5股迎良机

从9月5日召开的西藏自治区成立50周年庆典活动筹备工作新闻发布会上获悉,目前西藏大庆各项庆祝活动已准备就绪,中央代表团将赴藏参加一系列庆祝活动,并向西藏各族群众赠送礼品。

据新华社9月5日报道,今年是西藏自治区成立50周年,为表达全区各族人民对党中央亲切关怀和全国人民大力支援

的感恩之情,展示西藏自治区成立以来,党领导西藏各族人民进行革命、建设和改革所取得的巨大成就,经中央同意举行西藏自治区成立50周年庆祝活动,筹备工作于去年12月开始,经过8个多月的认真筹备,现在各项筹备工作已就绪。

广发证券此前发布的研报指出,2015年西藏政府工作报告中强调,天然饮用水业、水电

业、藏医药、旅游业是西藏经济发展的重点。西藏现已初步形成旅游业、藏医药业、农畜产品加工业、民族手工业、绿色食品(饮品)加工业、矿产业、建筑业六大经济支柱产业,形成了具有地方特色的工业布局。伴随着中央政府对西藏发展的扶持和西藏政府对资源产业的重视,矿业、藏医药业、饮用水业、旅游业等高原特色产

业有望带动和促进西藏经济结构的战略性调整。

为此,广发证券也认为,A股市场投资者除了应该关注西藏基建行业,还需基于西藏自身禀赋及政策推动角度,重点关注西藏旅游以及藏药行业。

重点关注上市公司包括西藏旅游、西藏珠峰、西藏矿业、西藏发展、西藏天路等。